

<b>Dátum</b>	<b>2023. 04. 01.</b>	<b>Idő:</b>	<b>18:40</b>
<b>Tárgy:</b>	<b>7. sz. Felügyelő Testületi határozat</b>	<b>Dok. No.:</b>	<b>2.8</b>
<b>Kitől:</b>	<b>Felügyelő Testület</b>	<b>Oldal szám:</b>	<b>1</b>
<b>Kinek:</b>	<b>Inter Europe Team Kft</b>	<b>Melléklet:</b>	<b>-</b>

A Felügyelő Testület a Vezető technikai ellenőr írásos jelentése alapján vizsgálatot folytatott le. A vizsgálat során megvizsgálta az ügyről készített jelentést és az alábbi döntést hozta:

<b>N° / Versenyző</b>	58 / Molnár Zsolt – Pásztor Tamás
<b>Nevező</b>	Inter Europe Team Kft.
<b>Időpont</b>	2023. április 1.
<b>Esemény</b>	Verseny
<b>Tényállás</b>	A versenyzőpáros megsértette a beépített tűzoltórendszerek megfelelő működésére vonatkozó előírást.
<b>Szabálytalanság</b>	FIA J függelék / 253. cikkely 7.2.4. pontja
<b>Döntés</b>	FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1. c.- PÉNZBÜNTETÉS 20.000,- forint
<b>Indokolás</b>	A Felügyelő Testület a Vezető technikai ellenőrtől technikai jelentést kapott, miszerint a Technikai bizottság a GY1 (SS1) STOP állomásán ellenőrzést végzett a beépített tűzoltókészülékek megfelelő használatáról. Az ellenőrzés során megállapították, hogy a fenti versenyzőpáros tűzoltókészülékében a biztosító szeg nem az előírt – „kihúzott” – állapotban volt, így a tűzoltókészülék szükség esetén nem lett volna használható állapotban, így nem tett eleget a fent hivatkozott szabály előírásainak. Fentiek alapján a Felügyelő Testület a versenyzőpárossal szemben pénzbüntetést szabott ki.

A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 4 függelékével összhangban jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni.



**Hajdu Attila**  
Felügyelő testület vezetője



**Kovács Péter**  
sportfelügyelő



**Szűr Ádám**  
sportfelügyelő

**A versenyzőpárost a Versenyzői összekötő 2022.04.01-én 20:23 órakor értesítette a határozat tartalmáról.**

**A határozatot a Felügyelő testület 2023.04.02-án 10:10-kor tette közzé a hivatalos hirdetőtáblán.**